[bookmark: _GoBack]Информация по правовому просвещению граждан в сфере противодействия преступлениям, совершаемым с использованием средств мобильной связи.


   Информация об обеспечении защиты прав и свобод  граждан Российской Федерации. Социальные видеоролики на темы: «Мошенническая схема «Звонок от сотрудников правоохранительных органов»», «Мошенническая схема «Игра на бирже»», «Мошенническая схема «Направление электронных писем, сообщений и звонки от имени различных фондов»» и «Мошенническая схема «Звонок из службы безопасности банка»», размещенные на платформе «Яндекс. Диск»:
 
https://disk.yandex.ru/i/WaxOnz8zzDpXQQ    - «Мошенническая схема «Звонок от сотрудников правоохранительных органов»
https://disk.yandex.ru/i/VgQM6cWLVCat8g    - «Мошенническая схема «Игра на бирже»
https://disk.yandex.ru/i/I06gdo2qjz7PAQ      - «Мошенническая схема «Направление электронных писем, сообщений и звонки от имени различных фондов»
https://disk.yandex.ru/i/VieGq2HBFI9bcg    - «Звонок из службы безопасности банка»
 
Список интернет-ресурсов Банка России, Минцифры России, МВД России, финансово-кредитных учреждений, операторов связи и компаний, осуществляющих деятельность в сфере информационной безопасности, содержащих информационно-разъяснительные материалы по профилактике дистанционных преступлений
 

